

ЗА КОММУНИСТИЧЕСКИЙ ТРУД

Орган Балаковского горкома КПСС и городского Совета депутатов трудящихся

№ 31 (5146)

Среда, 14 февраля 1962 года

Цена 2 коп.

ОКРУЖНОЕ ПРЕДВЫБОРНОЕ СОВЕЩАНИЕ ВОЛЬСКОГО ИЗБИРАТЕЛЬНОГО ОКРУГА

Состоялось окружное предвыборное совещание представителей трудящихся Вольского избирательного округа по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР. В нем приняли участие посланцы предприятий, учреждений, колхозов, совхозов и общественных организаций Вольского, Балаковского, Хвалынского, Духовницкого и Балтайского районов и города Вольска.

Первое слово предоставляется машинисту вращающихся печей вольского цементного завода „Красный Октябрь“ В. И. Емелину.

— Коллектив нашего завода, — сказал тов. Емелин, — выдвинул кандидатами в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Первого секретаря ЦК КПСС, Председателя Совета Министров СССР Никиту Сергеевича Хрущева, члена Президиума ЦК КПСС, Председателя Комитета Партийного Контроля при ЦК КПСС Николая Михайловича Шверника и главного инженера цементного завода „Красный Октябрь“ Елизавету Федоровну Скидан.

Тов. Емелин призывает участников совещания поддержать выдви-

жение Н. С. Хрущева, Н. М. Шверника и Е. Ф. Скидан кандидатами в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР. Бульдозерист Саратовгэсстроя П. А. Власов и все другие представители трудящихся, выступавшие на совещании, поддержали предложение тов. Емелина.

Совещание приняло решение, в котором единодушно поддержало постановление общих собраний трудящихся округа о выдвижении кандидатами в депутаты Совета Союза Верховного Совета СССР Первого секретаря ЦК КПСС, Председателя Совета Министров СССР Никиту Сергеевича Хрущева, члена Президиума ЦК КПСС, Председателя Комитета Партийного Контроля Николая Михайловича Шверника и главного инженера цементного завода „Красный Октябрь“ Елизаветы Федоровны Скидан и обратилось к ним с просьбой дать согласие баллотироваться по Вольскому избирательному округу.

Совещание приняло обращение к избирателям округа, которое публикуется ниже.

Обращение окружного предвыборного совещания представителей трудящихся ко всем избирателям Вольского избирательного округа № 313 по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР

Дорогие товарищи! 18 марта 1962 года состоятся выборы в Верховный Совет СССР. Советский народ идет навстречу выборам высшего органа государственной власти, преисполненный великой гордостью за свою социалистическую Родину и Коммунистическую партию, которая мудро и уверенно ведет нашу страну ленинским курсом к коммунизму.

Со времени предыдущих выборов в Верховный Совет СССР прошло четыре года. Этот период в жизни Советского Союза ознаменовали выдающимися событиями, оказавшими глубочайшее влияние на судьбы народов не только нашей Родины и социалистических стран, но и всего человечества.

Навсегда сохранится в памяти советских людей 1961 год — год, когда состоялся исторический XXII съезд КПСС, принявший новую Программу партии — программу построения коммунистического общества в нашей стране, утверждающей Мир, Труд, Свободу, Равенство, Братство и Счастье всех народов. Слово лучезарный свет проникло во все уголки земного шара идеи Программы Коммунистической партии Советского Союза, в которой все прогрессивное человечество видит выражение своих жизненных интересов, чаяний и надежд.

XXII съезд вооружил советских людей научно обоснованным, конкретным планом создания материально-технической базы коммунизма, мощного подъема производительных сил страны, науки и культуры, вызвал в народе новый прилив творческих сил, небывалый рост трудовой энергии и инициативы.

Вступление нашей Родины в великое двадцатилетие советские люди ознаменовали успешным выполнением заданий третьего года семилетки, новыми достижениями в развитии экономики, повышении благосостояния и культурного уровня трудящихся. В минувшем году выпуск промышленной продукции в стране возрос по сравнению с 1960 годом на 9,2 процента. За один 1961 год ее произведено столько же, сколько за всю первую послевоенную пятилетку. Валовая продукция промышленности за истекшие три года семилетки увеличилась на 33 процента, вместо 27 процентов, предусмотренных контрольными цифрами на эти годы.

В прошлом году индустрия всего социалистического лагеря развивалась в четыре раза быстрее, чем промышленность капиталистических стран.

Коммунистическая партия, весь советский народ настойчиво борются за дальнейший подъем сельского хозяйства, за создание изобилия продуктов потребления. Расширение посевных площадей и увеличение валового сбора зерна позволили государству закупить в 1961 году 3 миллиарда 200 миллионов пудов хлеба — на 320 миллионов пудов больше, чем в 1960 году. В колхозах и совхозах увеличилось поголовье всех видов скота, возросла продуктивность животноводства.

Итоги трех лет семилетки ярко выражают замечательную особенность социалистического производства — его подчинение жизненным потребностям народа. Все во имя человека, для блага человека! — таков высший принцип деятельности Коммунистической партии и Советского правительства.

В 1961 году вновь произошел заметный рост заработной платы трудящихся при сокращении продолжительности рабочего дня, повысилась покупательная способность, население городов и рабочих поселков получило 220 тысяч благоустроенных квартир, свыше 500 тысяч жилых домов построено в сельской местности.

Невиданных высот достигли в своем развитии наши наука и культура. Советский Союз давно вышел на первое место по использованию атомной энергии в

мирных целях. Беспрецедентной победой и подвигом советской науки и техники являются полеты человека в космос, прокладывающие дорогу в межзвездное пространство.

Все эти успехи стали возможны на основе превращения в жизнь исторических решений XX съезда КПСС. Этому в значительной степени способствовали преодоление культа личности Сталина и его последствий, разгром антипартийной группы. Партия воссоздала ленинские нормы партийной и государственной жизни, открыла простор творческим силам народа, расширила и упрочила свои связи с массами.

Достоинный вклад в коммунистическое строительство вносят и трудящиеся Саратовской области. Благодаря постоянной помощи ЦК КПСС и Советского правительства успешно развивается промышленность области. План 1961 года по выпуску валовой продукции выполнен на 102,1 процента. Объем промышленного производства в истекшем году был в 1,6 раза выше, чем в 1957 году. За последние четыре года в области построено и введено в действие свыше 20 промышленных предприятий, в числе которых: Саратовские заводы синтетического спирта, технического стекла, крупнопанельного домостроения, первая очередь Энгельсского завода искусственного и синтетического волокна, Балашовский сахарный завод, новые технологические линии на Вольских цементных заводах „Вольский“ и „Красный Октябрь“.

Продолжает развиваться и сельское хозяйство области. В колхозах и совхозах улучшилась структура посевных площадей, прочное место заняла на полях ценнейшая культура — кукуруза, увеличилась продажа государству сельскохозяйственной продукции.

Но мы не можем успокаиваться на достигнутом.

Наша задача сейчас заключается в том, чтобы на основе всестороннего анализа итогов минувшего года наметить конкретные пути решительного преодоления недостатков, улучшить организацию труда на предприятиях и стройках, обеспечить увеличение выпуска продукции в соответствии с государственными заданиями как в валовом исчислении, так и по ассортименту, широко внедрять опыт передовых коллективов, развивать и всячески поддерживать движение за коммунистический труд.

Каждый из нас должен проникнуться чувством большой ответственности за выполнение плана производства и продажи государству сельскохозяйственной продукции в 1962 году, за лучшее использование имеющихся резервов и возможностей. Чтобы выполнить эти задачи, труженики сельского хозяйства должны принять все меры к тому, чтобы быстрее завершить подготовку к весенне-полевым работам, в ходе зимовки скота добиться повышения продуктивности скота, покончить с остатками травопольной системы и широко внедрить во всех хозяйствах пропашную систему земледелия.

Коммунистическая партия и Советское правительство, выражая коренные интересы народа, твердо и неуклонно проводят политику мира, неумолимо борются за укрепление сотрудничества социалистических стран, за мирное сосуществование государств с различным общественным строем.

Выборы органов власти в нашей стране есть проявление подлинного демократизма советского строя, выражение воли всего народа. У нас страной управляет сам народ. Об этом красноречиво свидетельствует состав Верховного Совета СССР, более половины которого — рабочие и колхозники, занятые непосредственно в производстве.

Прямой противоположностью этому являются порядки, господствующие в капиталистическом мире, где управляет ничтожное меньшинство, держащее в своих руках национальные богатства.

Предстоящие выборы в Верховный Совет СССР — большой праздник для всех трудящихся. Советские люди, готовясь к этому знаменательному событию, называют кандидатами в депутаты высшего органа государственной власти имена лучших представителей блока коммунистов и беспартийных, беззаветно преданных социалистической Родине и Коммунистической партии.

Дорогие товарищи!

Окружное предвыборное совещание представителей общих собраний рабочих и служащих промышленных предприятий, транспорта и совхозов, собраний колхозников и представителей коммунистических, комсомольских организаций, профессиональных союзов, кооперативных организаций, добровольных спортивных и культурных обществ Вольского избирательного округа № 313 по выборам в Совет Союза горячо поддерживают единодушные решения предвыборных собраний коллективов Вольского цементного завода „Красный Октябрь“, Саратовгэсстроя, колхоза „Коммунар“ Вольского района и совхоза № 58 Хвалынского района, прошедших на высоком политическом уровне, о выдвижении кандидатами в депутаты Верховного Совета СССР по этому округу Первого секретаря ЦК КПСС, Председателя Совета Министров СССР товарища Никиту Сергеевича Хрущева, члена Президиума ЦК КПСС, Председателя Комитета Партийного Контроля при ЦК КПСС товарища Николая Михайловича Шверника и главного инженера Вольского цементного завода „Красный Октябрь“ товарища Елизаветы Федоровны Скидан.

Дорогие товарищи избиратели!

Окружное предвыборное совещание представителей общих собраний трудящихся и общественных организаций Вольского избирательного округа № 313 по выборам в Совет Союза Верховного Совета СССР призывает Вас в день выборов — 18 марта 1962 года отдать свои голоса за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, за славных сынов и дочерей нашей Родины товарищей Никиту Сергеевича Хрущева, Николая Михайловича Шверника и Елизавету Федоровну Скидан.

С каждым днем ширится социалистическое соревнование за успешное превращение в жизнь исторических решений за год, поставленных XXII съездом КПСС. Многие коллективы предприятий, строек, транспорта, совхозов и колхозов встали на предвыборную трудовую вышку.

Мы обращаемся ко всем трудящимся округа — рабочим, колхозникам, интеллигенции — встретить день выборов в Верховный Совет СССР и предстоящий в марте Пленум ЦК КПСС добрым и высоким исполнением плана и социалистических обязательств первого квартала 1962 года.

Наш долг — триумфально встать к тому, чтобы за три года четвертого года семилетки были полностью выполнены каждым участком, бригадой, заводом, колхозом, совхозом. Пусть трудятся так, чтобы четвертый год семилетки стал годом новых крупных успехов в борьбе за построение коммунизма.

Да здравствует советский народ — строитель коммунизма!

Да здравствует Коммунистическая партия, ведущая нашу Родину по пути счастья и процветания!

Да здравствует нерушимый блок коммунистов и беспартийных!

Окружное предвыборное совещание Вольского избирательного округа № 313.

